

Łódź, dn. 21.11.2025 r.

WL.2370.18.2025

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn. „Dostawa lekkich samochodów specjalnych”, znak: WL.2370.18.2025, zamawiający wyjaśnia i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia w zakresie:

I. Pytania:

Czy Zamawiający dopuszcza w części 2 i 3 (samochód SUV):

1. Samochody z bezstopniową automatyczną skrzynią biegów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pojazdy z bezstopniową automatyczną skrzynią biegów.

2. Samochody bez funkcji doświetlania zakrętów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochody bez funkcji doświetlania zakrętów.

3. Samochód z przestrzenią bagażową o pojemności 520 l?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód z przestrzenią bagażową o pojemności 520 l.

4. Gwarancję 3 letnią z limitem 100 tys. kilometrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza samochodu z gwarancją z limitem 100 tysięcy kilometrów. Zgodnie z pkt 20 załącznika nr 1a do SWZ (OPZ) Zamawiający wymaga, aby wykonawca udzielił minimum 24 miesięcy gwarancji bez limitu kilometrów.